

来自陌生人的关爱,让他们感到温暖

醉汉骑车摔倒,还要骑 路人苦劝被打,还要劝

最后,保安一根香烟将他“哄”上警车送回家

前天晚上7点多,市民胡先生酒后骑电动车,在水西门大街上摔倒。这时,一群好心人出现了。不过,面对撒酒疯的醉汉,好人也不好做。一位好心市民将胡先生的电动车锁起来,却被他强要回了钥匙;一名小伙子骑着摩托车跟在他身后劝他,被他打了一拳;警察也劝他坐警车回家,没想到胡先生竟然抡起了一把椅子,与警察对峙。最后,一名保安用一根烟将他“哄”上了警车。

第一幕

热心路人劝阻醉汉

胡先生50多岁。前天晚上,他与朋友小聚,多喝了酒杯。

晚上7点多,聚会散了,胡先生骑着电动车回家,到水西门大街时,只听“砰”的一声,他连人带车摔在了地上。

喝醉酒的胡先生一时还没反应过来发生了什么,直愣愣地趴在了地上。路过的市民见状,赶紧将他扶到路边。

胡先生浑身酒气,脸擦破了,衣服也脏了,说话不是很清楚,步伐也不是很稳,大家一眼就看出他是喝醉了酒,于是七嘴八舌地劝他:“你喝醉了酒,骑车不安全,还是不要骑了,万一出事了怎么办。”

胡先生听不进好心市民的话,晃悠悠的,坚持去找自己的电动车。

见阻拦不住,一位市民索性将电动车锁了起来。胡先生见状急了,与其理论:“你干吗锁我的车?”

“我这是为你好,担心你出事啊。你喝醉了,不能骑车子。”市民说。

胡先生并不理会,上前要抢回钥匙,躲闪了几个回合之后,市民耐不住,只得将钥匙给他。

胡先生开了锁,骑着车子准备离开,旁边一名年轻的女孩看不下去了,大喊:“怎么让他走了。”

这一声喊惊醒了大家,一男孩赶紧骑着摩托车跟上去,有市民报警。

第二幕

热心小伙被他打了

骑摩托车的男孩姓吴,当时正好路过,也在劝胡先生,让他不要酒后骑车。见胡先生又骑上了电动车,他很担心,跟上去与胡先生并排行驶。两人的车速都不快,小吴一边开着摩托车,一边劝胡先生:“你这样很不安全,出事了怎么办?”

不过,胡先生并不理会。小吴急了,停下车,跑上去拉住了胡先生的电动车。

胡先生一看走不了,也急了,说:“你干什么?”

小吴说:“我是为你好,怕你出事。”

小吴正说着话,突然,胡先生竟然一拳打了过来,还没等他反应过来,一巴掌又煽了过来。

小吴一下子蒙了,好一会才回过神来,“我根本没料到会发生这种事,我是担心他出事,他喝醉酒,还在快车道上行驶,容易出车祸的。”

胡先生的拳头和巴掌让小吴始料未及,他出现了轻微耳鸣的状况,就在大家一筹莫展时,警察出现了。

第三幕

抡起椅子和警察对峙

来的是两名年轻的警察。他们也跟着劝胡先生不要骑电动车回家,会用警车将他送回去,“你这样不安全,容易出事。”

让人没想到的是,胡先生见了警察,撒腿就跑。

两名警察赶紧追了上去。追

上后,继续劝他:“你跟我们坐警车回去,不要骑电动车,不安全。”

胡先生不仅听不进去,还顺手抄起了路边的一把凳子,作势要打人。

警察见状,也拿出了警棍。双方就这样僵持着。

一位警察仍然不停地劝说胡先生,另一位警察趁胡先生不注意,一个箭步冲上去,抢下了他手里的凳子。

“他喝醉了,什么都不清楚。”一位警察说,“我们也是为他好,要是出了什么事,那怎么办。”

不过,胡先生仍然拒绝坐警车回去。

两名警察劝他在凳子上坐一会,休息休息,胡先生也拒绝了。

就在大家都拿胡先生没有办法的时候,一根香烟带来了“转机”。

第四幕

一根香烟将他哄上警车

拿出香烟的是南湖派出所的一名保安。他一直在旁边看着警察与胡先生交涉。胡先生情绪激动,听不进任何劝说,还有打人的可能。保安灵机一动,拿了一根烟递给胡先生。

胡先生竟然接受了。事情开始好转。大家劝胡先生坐在凳子上歇一会,他也顺从地坐下了。

警察开始向胡先生说明醉酒骑车的危险性,并表示用警车将他送回家。胡先生情绪开始稳定下来,同意了个提议。

胡先生家住南湖蓓蕾村,民警开车将他送回家。

回到家中的胡先生酒醒了不少,渐渐地记起刚才的事情。见保安将自己的电动车也送了回来,他很高兴,笑着与他握手,表示感谢。

见习记者 刘欢欢

小伙受挫,两天内三次要跳桥 热心老板苦口婆心将其劝下

他又送来2000多元让小伙先治病,并愿意为其提供工作岗位

昨天下午3点多,在栖霞大道靠近晓庄广场的高架桥上,一名小伙子欲跳桥轻生。民警接报后赶到现场,将其劝下。这已经是这名小伙子两天来第三次要跳桥,主要原因是因身体疾病导致工作不顺。让人感动的是,一名好心老板主动提出,愿意为小伙提供工作岗位,并掏钱给小伙让他先治病。



龚某热心劝解,轻生小伙(中)感动落泪 颜先生供图

热心老板苦劝跳桥小伙

当时民警赶到现场发现,这名戴眼镜的小伙子站在高架桥上,情绪低落,他身体单薄,扶着护栏,面朝桥下。

桥下不少路人围观,“年纪轻轻的,有什么想不开的?”“小伙子看上去文质彬彬的,怎么会走这条路呀?”大家议论纷纷。

看到民警过来,这名小伙子情绪很平静。一名30多岁的男子站在小伙子旁边,正在耐心地劝小伙子不要想不开,民警了解到,这名男子姓龚,在南京开了一家装修公司,与小伙子是老乡。

“之前我并不认识他,今天正好路过,看到他要跳桥,我过来看看是怎么回事。”龚某告诉民警。

小伙子告诉民警,他姓张,今年19岁,是浙江台州人,他是走投无路才准备跳桥的。

“小伙子,你还年轻,以后的路还长着呢,如果你真的跳桥,一辈子就完了,你的家人、朋友该多难过呀。”龚某动情地说,与小伙子一样,他也是外地来宁打工的,但经过打拼,30多岁的他目前已经是一家装修公司的负责人。龚某以自身经历劝小伙子,千万不要对生活失去信心,有什么困难可以说出来,大家一起帮忙。

“小伙子,素不相识的人都在帮你,你还有什么理由寻死呀?你有什么心事,告诉我们,我们帮你解决。”民警站在小伙子身边,轻声劝他。听到民警这么说,小伙子有点犹豫,龚某在旁边继续劝他,10多分钟后,小伙子随民警一起走下高架桥。

两天内,小伙三度寻死

民警将张某带到迈皋桥派出所,他向民警吐露了自己的遭遇。

张某称,前几年父母先后因病去世,自己一个人生活,此前他在台州一家单位工作,后来因为工作期间癫痫病发作,单位不愿再聘用他,他只好离开。张某之所以来南京,是因为从电视中得知南京有一个知名的企业家,热衷慈善事业,

张某想到南京来寻求这名企业家的帮助,他想请对方给他一些钱,然后回老家治病。

11月4日,张某来到南京,两天来他没有找到那名企业家,周围不少人劝他实际一点,最好回老家,小伙子听后感觉心灰意冷。

5日晚,心灰意冷的张某来到尧化门一处高架桥,准备跳桥,路人发现后报了警。当时民警得知他的遭遇后,准备送他到救助站,但他拒绝救助,民警只好让他离开。

昨天上午10点左右,他来到中央门立交桥,准备再次跳桥,路人发现后报警,民警将其带往立交桥派出所,昨天中午,民警将其送往救助站,没想到他又逃出救助站,来到栖霞大道欲再次跳桥。

被救小伙感动落泪

昨天下午4点多,张某坐在迈皋桥派出所内,仍然情绪低落,民警耐心地劝他想开一些,不要把眼前的困难看得太重。

就在民警劝说过程中,龚某急匆匆地赶来,他从兜里掏出一沓百元大钞,硬往张某手里塞,“小伙子,这两千多块钱是我刚刚回家取的,你拿着,先回家治病。”龚某告诉张某,每个人在生活中都会遇到这样那样的困难,一个人遇到困难时,如果别人能帮一帮,这个人也许就能克服困难,重新树立信心。

看到龚某如此推心置腹,张某感动得失声痛哭,看到张某的样子,龚某也流下了眼泪。

“你先回老家看病,等身体好后再找个工作吧。”龚某表示,如果张某在台州找不到工作单位,他愿意接收张某到自己的装修公司工作。张某含泪点头,并表示他再也不会轻生了。

民警也被龚某的诚意所感动,最后民警联系了张某在台州的亲戚,龚某提出愿意先将张某安顿一晚上,待次日将张某送往台州老家。民警进行登记后,龚某扶着张某离开了。

(王先生、蒋先生、颜先生线索费各30元)

快报记者 顾元森

肇事司机赶回家拿救命钱 热心面包车司机将伤者送医

伤者醒来后要给钱答谢,被他婉拒

前天晚上,一名男子横穿天保桥附近的马路,被一辆货车撞伤,当场昏迷。幸运的是,半小时后,一名路过的面包车司机将男子送到医院。男子醒来后,要给司机现金进行答谢,被婉拒。

小伙横穿马路被撞伤

前晚9点左右,天保桥附近的一条马路上,一名20岁左右的男子躺在马路中间,头发和衣服上满是血迹,男子昏迷不醒,旁边站满了围观的市民。不远处停着一辆货车,驾驶室并没有人。男子姓叶,正是被这辆货车撞伤的。

“当时这个男孩子横穿马路,走到路中间的时候,一辆货车驶了过来,当时光线很暗,货车撞到了男孩之后,司机马上就下车查看情况。男孩子躺在地上不动,我们刚开始还以为他死了。”一名目击者说。

见撞伤了人,货车司机赶紧打电话报警,随后他留下老婆和

孩子在现场照看伤者,自己回家取钱,准备为伤者垫付医药费。

很多市民见状也围了过来,大家议论纷纷:“流这么多血,要赶紧送医院抢救啊。”然而半个小时过去了,仍然没有看到救护车的踪影。

男孩依然昏迷不醒,市民开始着急:“再这么拖下去,会不会有生命危险啊?”

面包车司机热心救人

正在大家一筹莫展的时候,一辆面包车路过。见路上围了很多人,面包车司机停车查看。

“这么等下去也不是办法。”面包车司机就和市民商量,先用面包车将男孩送到医院救治。随后,大家帮忙将男孩抬上车,面包车司机开车将其送到附近一家医院。

经过救治,男孩醒了过来。医生表示,男孩之前失血过多,目前并无大碍。据了解,男孩姓叶。

记者赶到医院时,救人的面包车司机已经离开,并没有留下姓名,只知道他30多岁。

“我很感谢他,当时想给他现金答谢,他拒绝了,说救人是应该的,然后就离开了。”小叶说。

附近路灯、电缆经常被偷

天保桥附近有很多工地,经常有人横穿马路,“大家为了少走一点路,很多人选择横穿过去,但其实这边横穿马路很危险。”附近一位市民说,“因为这边的路灯坏了,一到晚上光线就很暗,司机看不大清路面的状况,容易发生车祸。”

在车祸现场不远的地方,记者看到,一根路灯杆成了“光杆司令”,路灯已经不见了,路面光线很暗,“这边偷盗情况很严重,小偷除了偷电线,连路灯也不放过。”一市民说,“为了生命安全,大家还是不要横穿马路。”

见习记者 刘欢欢